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	01
	Готовясь к экзамену по физике, ученик работал с компьютерными программами и составил уравнение  движения материальной точки: x(t) = 10 + 8·t – t2 . Какой путь пройдет точка за 6 секунд от начала движения? 

	02
	Луна движется вокруг Земли с периодом  Т = 27,3 суток по орбите, которую можно считать круговой. Радиус Земли  R = 6400 км. Ускорение свободного падения на поверхности Земли g = 9,8 м/с2. Определите по этим данным  расстояние между Землей и Луной.

	03
	[image: image1.wmf]На гладком горизонтальном столе лежит деревянный брусок, прикрепленный  пружиной к вертикальной стенке. В брусок попадает пуля массой m = 10 г,  летящая горизонтально вдоль оси пружины,  и застревает в нем. Известно, что время, в течение которого сжималась пружина после попадания пули в брусок, равно t = 0,1 с, отношение количества теплоты, выделившейся при взаимодействии пули с бруском, к начальной кинетической энергии пули равно α = 0,9. Определить жесткость пружины k. Трением бруска о стол, а также массой пружины пренебречь.

	04
	[image: image2.wmf]Собрана электрическая цепь по схеме, приведенной на рисунке.

Вольтметр, включенный параллельно резистору r1 сопротивлением r1 = 0, 4 Ом, показывает U1 =34, 8 В. Напряжение на зажимах источника поддерживается постоянным и равным 100 В. Найти отношение силы тока, идущего через вольтметр к силе тока, идущему по резистору r2  с сопротивлением r2 = 0, 6 Ом.

	05
	В калориметр, содержащий m1 =250 г воды при t1 =15̊ C, брошено m2 = 20 г мокрого снега. Температура в калориметре понизилась на ∆t = 5̊ C. Сколько воды содержалось в снеге? Теплоемкостью калориметра пренебречь.
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	Из одной точки над поверхностью Земли вылетают одновременно две частицы с горизонтальными противоположно направленными скоростями v1 = 4 м/с и v2 = 9 м/с. Через какое время t угол между направлениями скоростей этих частиц станет равным 90о? Ускорение свободного падения принять равным g = 10 м/с2.

	02
	Шарик массой М висит на невесомой нерастяжимой нити длиной L . В него попадает горизонтально летящая пуля массой m, которая застревает в шарике. Скорость пули такова, что после этого шарик на нити делает полный оборот по окружности в вертикальной плоскости. Найти, какое количество теплоты могло выделиться при застревании пули в шарике. Влиянием воздуха пренебречь.

	03
	Определить массу воды m, которую теряет человек за τ = 1 час в процессе дыхания, исходя из следующих данных. Относительная влажность вдыхаемого воздуха φ1 = 60 %, относительная влажность выдыхаемого воздуха φ2 = 100 % . Человек делает в среднем 15 вдохов в минуту, вдыхая каждый раз V = 2 л воздуха. Температуру вдыхаемого и выдыхаемого воздуха считать равной t = 36оС, давление насыщенного водяного пара при этой температуре pн = 5,9 кПа. Молярная масса воды μ = 18 г/моль. Универсальную газовую постоянную принять равной R = 8,3 Дж/(моль·К).

	04
	[image: image3.emf]К батарейке с ЭДС  4,5В и внутренним сопротивлением r = 10 Ом подключены три одинаковых резистора сопротивлением R = 10 Ом. 1).Какое напряжение U покажет вольтметр с очень большим внутренним сопротивлением, если его подключить к точкам А и В ? 2). Какой ток I покажет амперметр с очень малым внутренним  сопротивлением, если его подключить к точкам А и В 

	05
	[image: image4.wmf]Металлический шарик 1 радиуса R1 = 1 см прикреплен с помощью диэлектрической палочки коромыслу весов, после чего весы уравновешены гирями. Под шариком 1 помещают заряженный шарик 2 радиуса R2 = 2 cм. Расстояние между шариками h =20 см. Шарики 1 и 2 замыкают между собой проволочкой, а потом проволочку убирают. После этого оказывается, что для восстановления равновесия надо снять с чашки m = 4 мг. До какого потенциала φ был заряжен шарик 2 до замыкания его проволочкой с шариком 1 ? 
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	[image: image5.emf]Легкую горизонтальную пружину, один конец которой закреплен, деформируют на L1 = 4 см, прижимая к ее свободному концу брусок.  Брусок отпускают, и пружина, распрямляясь, толкает его по  горизонтальному столу. Брусок (он не прикреплен к пружине) проходит до остановки расстояние L2 = 6 см. На каком расстоянии Х от точки старта скорость бруска максимальна?

	02
	[image: image6.wmf] На рисунке для ν молей гелия показан цикл, состоящий из двух участков линейной зависимости давления  P от объема V и изобары. 
На изобаре 1-2  газ совершил работу А, и его температура увеличилась в 4 раза. Температуры в состояниях 1 и 3 равны. Точки 2 и 3 на диаграмме PV лежат на прямой , проходящей через начало координат. 1). Определить температуру Т1 в точке 1.
2). Определить работу газа за цикл.

	03
	[image: image7.emf]На горизонтальном диэлектрическом диске, вращающемся вокруг своей оси, на расстоянии r от нее находится небольшое заряженное тело массой m имеющее заряд q . Диск находится в магнитном поле с индукцией В, направленной вдоль оси вращения так, как показано на рисунке. Коэффициент трения между телом и диском равен μ. Найти минимальную угловую скорость ω вращения диска, при которой тело еще не соскальзывает с диска. Поляризацией диска пренебречь. 

	04
	Колебательный контур состоит из катушки индуктивности L и четырех конденсаторов, соединенных, как показано на рисунке. Во сколько раз изменится период собственных колебаний в контуре после замыкания ключа К?  С1 =10-8 Ф, С2 = 4·10-8 Ф.

	05
	На какой высоте h над водой увидит свое отражение золотая рыбка, находящаяся на глубине Н = 0, 50 м, если по ее просьбе расположили горизонтальное плоское зеркало над гладкой поверхностью воды  на высоте h1 = 1,0 м. Коэффициент преломления воды 4/3.
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